

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA**  
**(Pibid/Capes/IFG) EDITAL Nº 37/2022-PROEN/IFG**  
Alterado pela Retificação nº 01/2022, de 03/10/2022

A Pró-Reitora do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Proen 37/2022, resolve ALTERAR a referida chamada pública, nos seguintes termos:

**1. Onde se lê:**

<b>Quadro I - Cursos e Câmpus do IFG que ofertarão vagas no PIBID</b>	
<b>Câmpus</b>	<b>Cursos</b>
Águas Lindas	Ciências Biológicas
Anápolis	Química
Aparecida de Goiânia	Pedagogia Bilíngue
Cidade de Goiás	Artes Visuais
Formosa	Ciências Biológicas
	Ciências Sociais
Goiânia	Música
	Física
	História
	Letras - Língua Portuguesa
	Matemática
Goiânia Oeste	Pedagogia
Itumbiara	Química
Luziânia	Química
Uruaçu	Química

**Leia-se:**

<b>Quadro I - Cursos e Câmpus do IFG que ofertarão vagas no PIBID</b>	
<b>Câmpus</b>	<b>Cursos</b>
Águas Lindas	Ciências Biológicas
Anápolis	Química
	Ciências Sociais
Aparecida de Goiânia	Pedagogia Bilíngue
Cidade de Goiás	Artes Visuais
Formosa	Ciências Biológicas
	Ciências Sociais
Goiânia	Física
	História
	Letras - Língua Portuguesa
	Matemática
Goiânia Oeste	Pedagogia
Itumbiara	Química
Uruaçu	Química
Valparaíso	Matemática

**2. Onde se lê:**

<b>QUADRO III - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PIBID/2022</b>						
nº	Curso (Licenciatura em)	Câmpus	Subprojeto	VAGAS PROPOSTAS NO EDITAL – PIBID		Cadastro de Reserva
				Bolsistas	Voluntários	
01	Música	Goiânia	Artes	8	2	Sim
02	Artes Visuais	Cidade de Goiás	Artes	8	2	Sim
03	Ciências Biológicas	Águas Lindas	Biologia	8	2	Sim
04	Ciências Biológicas	Formosa	Biologia	8	2	Sim
05	Física	Goiânia	Física	8	2	Sim
06	História	Goiânia	História	8	2	Sim
07	Letras Português	Goiânia	Língua Portuguesa	8	2	Sim
08	Matemática	Goiânia	Matemática	8	2	Sim
09	Pedagogia Bilíngue	Aparecida de Goiânia	Alfabetização	8	2	Sim
10	Pedagogia	Goiânia Oeste	Alfabetização	8	2	Sim
11	Química	Anápolis	Química	8	2	Sim
12	Química	Itumbiara	Química	8	2	Sim
13	Química	Luziânia	Química	8	2	Sim
14	Química	Uruaçu	Química	8	2	Sim
15	Ciências Sociais	Formosa	Sociologia	8	2	Sim
<b>TOTAL</b>				120	30	

**Leia-se:**

<b>QUADRO III - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PIBID/2022</b>						
nº	Curso (Licenciatura em)	Câmpus	Subprojeto	VAGAS PROPOSTAS NO EDITAL – PIBID		Cadastro de Reserva
				Bolsistas	Voluntários	
01	Artes Visuais	Cidade de Goiás	Artes	8	2	Sim
02	Ciências Biológicas	Águas Lindas	Biologia	8	2	Sim
03	Ciências Biológicas	Formosa	Biologia	8	2	Sim
04	Física	Goiânia	Física	8	2	Sim
05	História	Goiânia	História	8	2	Sim
06	Letras Português	Goiânia	Língua Portuguesa	8	2	Sim
07	Matemática	Goiânia	Matemática	8	2	Sim
08	Matemática	Valparaíso	Matemática	8	2	Sim
09	Pedagogia Bilíngue	Aparecida de Goiânia	Alfabetização	8	2	Sim

10	Pedagogia	Goiânia Oeste	Alfabetização	8	2	Sim
11	Química	Anápolis	Química	8	2	Sim
12	Química	Itumbiara	Química	8	2	Sim
13	Química	Uruaçu	Química	8	2	Sim
14	Ciências Sociais	Anápolis	Sociologia	8	2	Sim
15	Ciências Sociais	Formosa	Sociologia	8	2	Sim
<b>TOTAL</b>				120	30	

### 3. Onde se lê:

<b>QUADRO IV - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PIBID/2022</b>										
nº	Curso (Licenciatura em)	Câmpus	Subprojeto	VAGAS PROPOSTAS NO EDITAL – PIBID						Cadastro de Reserva
				Bolsistas					V*	
				Escola Pública				AC*		
				PPI*	PcD*	RI*	RS*			
01										
02	Artes Visuais	Cidade de Goiás	Artes	1	1	1	1	4	2	Sim
03	Ciências Biológicas	Águas Lindas	Biologia	1	1	1	1	4	2	Sim
04	Ciências Biológicas	Formosa	Biologia	1	1	1	1	4	2	Sim
05	Física	Goiânia	Física	1	1	1	1	4	2	Sim
06	História	Goiânia	História	1	1	1	1	4	2	Sim
07	Letras Português	Goiânia	Língua Portuguesa	1	1	1	1	4	2	Sim
08	Matemática	Goiânia	Matemática	1	1	1	1	4	2	Sim
09	Pedagogia Bilíngue	Aparecida de Goiânia	Alfabetização	1	4	1	1	1	2	Sim
10	Pedagogia	Goiânia Oeste	Alfabetização	1	1	1	1	4	2	Sim
11	Química	Anápolis	Química	1	1	1	1	4	2	Sim
12	Química	Itumbiara	Química	1	1	1	1	4	2	Sim
13	Química	Luziânia	Química	1	1	1	1	4	2	Sim
14	Química	Uruaçu	Química	1	1	1	1	4	2	Sim

15	Ciências Sociais	Formosa	Sociologia	1	1	1	1	4	2	Sim
<b>TOTAL</b>				<b>15</b>	<b>15</b>	<b>15</b>	<b>15</b>	<b>60</b>	<b>30</b>	

**Leia-se:**

<b>QUADRO IV - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PIBID/2022</b>										
nº	Curso (Licenciatura em)	Câmpus	Subprojeto	VAGAS PROPOSTAS NO EDITAL – PIBID						Cadastro de Reserva
				Bolsistas					V*	
				Escola Pública				AC*		
				PPI*	PcD*	RI*	RS*			
01	Artes Visuais	Cidade de Goiás	Artes	1	1	1	1	4	2	Sim
02	Ciências Biológicas	Águas Lindas	Biologia	1	1	1	1	4	2	Sim
03	Ciências Biológicas	Formosa	Biologia	1	1	1	1	4	2	Sim
04	Física	Goiânia	Física	1	1	1	1	4	2	Sim
05	História	Goiânia	História	1	1	1	1	4	2	Sim
06	Letras Português	Goiânia	Língua Portuguesa	1	1	1	1	4	2	Sim
07	Matemática	Goiânia	Matemática	1	1	1	1	4	2	Sim
08	Matemática	Valparaíso	Matemática	1	1	1	1	4	2	Sim
09	Pedagogia Bilíngue	Aparecida de Goiânia	Alfabetização	1	4	1	1	1	2	Sim
10	Pedagogia	Goiânia Oeste	Alfabetização	1	1	1	1	4	2	Sim
11	Química	Anápolis	Química	1	1	1	1	4	2	Sim
12	Química	Itumbiara	Química	1	1	1	1	4	2	Sim
13	Química	Uruaçu	Química	1	1	1	1	4	2	Sim
14	Ciências Sociais	Anápolis	Sociologia	1	1	1	1	4	2	Sim
15	Ciências Sociais	Formosa	Sociologia	1	1	1	1	4	2	Sim
<b>TOTAL</b>				<b>15</b>	<b>15</b>	<b>15</b>	<b>15</b>	<b>60</b>	<b>30</b>	



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás  
Pró-Reitoria de Ensino



(assinado eletronicamente)  
MARIA VALESKA LOPES VIANA  
Pró-Reitora de Ensino Portaria nº 1651/2021